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Gentili Signori
Alex Ploner
Paul Köllensperger
Maria Elisabeth Rieder
Franz Ploner
Consiglieri regionali
LORO SEDI

e, p.c. Gentile Signor
Roberto Paccher
Presidente del Consiglio regionale
SEDE

Oggetto: Risposta ad interrogazione n. 86/XVII

Con riferimento alla presente interrogazione si specifica quanto segue.

1. Il piano operativo 2025 del Comitato europeo delle regioni sarà esaminato per individuare le
priorità che possono essere integrate in relazione alle politiche trasversali  e settoriali  dei
nostri territori, compresi quelli transfrontalieri.

2. Ove necessario, la Giunta regionale prenderà atto degli ordini  del giorno delle riunioni di
commissione  e  delle  plenarie  e  farà  in   modo  di  depositare  le  eventuali  proposte  di
emendamenti.

3. Le attività del Comitato europeo delle regioni saranno monitorate e, nel caso emergano temi
di  particolare  rilevanza  che  richiedano  emendamenti,  verranno  create  delle  alleanze
finalizzate a sostenerli.

4. L’attività proseguirà secondo quanto già portato avanti in passato all’interno del Comitato,
valorizzando la  rete di  contatti  già consolidata negli  anni  con i  rappresentanti  delle  altre
Regioni europee.

5. Al momento opportuno, la Commissione regionale competente sarà informata delle iniziative
e delle attività che verranno intraprese.

Con l’occasione porgo cordiali saluti,

- Arno Kompatscher -
(firmato digitalmente)

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli
effetti  di  legge,  predisposto  e  conservato  presso  questa  Amministrazione  (D.Lgs  82/05).  L’indicazione  del  nome  del  firmatario
sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93).
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An die Regionalratsabgeordneten
Alex Ploner
Paul Köllensperger
Maria Elisabeth Rieder
Franz Ploner

u. z. K.
Herrn
ROBERTO PACCHER
Präsident des Regionalrates

Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 86/XVII

In Bezug auf die oben genannte Anfrage wird Folgendes mitgeteilt:

1. Der  Jahresbericht  2025  des  Europäischen  Ausschusses  der  Regionen  wird  überprüft,  um
Prioritäten zu ermitteln, die in die Sektorpolitik und sektorübergreifende Politik unserer Gebiete –
einschließlich der grenzüberschreitenden Gebiete – integriert werden können. 

2. Sofern  erforderlich,  nimmt  die  Regionalregierung  die  Tagesordnungen  der  Sitzungen  der
Fachkommissionen  und  der  Plenartagungen  zur  Kenntnis  und  sorgt  dafür,  dass  eventuelle
Änderungsvorschläge ihrerseits hinterlegt werden.  

3. Die Tätigkeiten des Europäischen Ausschusses der Regionen werden mitverfolgt, und wenn sich
herausstellt,  dass  bestimmte  Themen  von  besonderer  Tragweite  sind  und  einer  Änderung
bedürfen, bildet man zu deren Durchsetzung Zusammenschlüsse. 

4. Die  Tätigkeit  wird  entsprechend der  bereits  in  der  Vergangenheit  im  Ausschuss  geleisteten
Arbeit fortgesetzt, wobei das im Laufe der Jahre mit den Vertretern der anderen europäischen
Regionen gebildete Netz an Kontakten weiter ausgebaut wird. 

5. Die zuständige Regionalkommission wird zu gegebener Zeit über die geplanten Initiativen und
Tätigkeiten informiert. 

Mit freundlichen Grüßen

- Arno Kompatscher -
(digital signiert)

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 GvD Nr. 39/1993).
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